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Kynbmetbesa /1.B. Sl

S- KB.M. 7512
Kon-Bo 3aHATUIA B Mec. - 4
Kon-8so pervei - 15
CT-Tb ucnonb3-ro obopyaosaHus - pyb. 125500
1. OT Ha 1 obyuaiowero - py6.: 20,17
Okn.-16732 py6., 15,49
HauucneHue Ha OT - 4,68

2. 3aTparbl Ha mart.3anacb! Ha 1 pe6. -py6.

cT o6op/36mec.=pyb. 3486,11
3aTtpartbl Ha 1 3aHATUe- CT 060p B Mec/KON-BO 4acoB B Mec/KoN-BO AeTei - [ 58,10
3. O6bem HaknaAHbIx 3aTpat 1 pebeHka - py6. 11,78

PacyeT HaknagHbix 3aTpat

1|nporHo3 3aTpart Ha AYT
2|MporHo3 3aTpaT 06wWexo3ANCTBEHHOro Ha3Hau. 11,78
MpOrHo3 Cymmbl HAYUCNEHHOW aMOPTU3aLMKU UMYLL-Ba

3|06uiexo3-ro HasHau. -
4{NporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 20,17
5|KoadduupeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,58
6|3aTpartbl Ha OCHOBH NepcoHan, 20,17
7|Wroro Haknagmble 3aTpatsl (B Yac Ha 1 peb) 11,78

1. OT y6opwmka: pyb6.

15279 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=95,49/kon-8o AerT, pyb. 8,29
2. 3atpartbl Ha Kom. Ycayru: KOMMYH/K0A-BO AeT, pyb. 1,19
3/3- 4,10 py6.

lopos. Notpe6a - 111789 keT/4 (pakT 2021 7)

111789 kB8T/4/244 pab.aH.s ropy=458,15 KeT/4 B AeHb/12 vac.=38,18 KBT/u (3aTpaTbl B 4ac paboTbl Ha BCe 3aaHMe)
38,18 KkBT/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb6.=

Bopa- 12,31 py®6.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*kon-Bo aet= pyb.
2 paboTHUKa (BOCTUT, y60p)*20 /12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*39,11 py6.= py6.

Ha MbITbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*39,11py6.= pyb.

Bogootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,61 py6= py6.
OTonneHune 1,44 py6.

92,53 Tbic.Ky6.M(n0 daKTy 2021 r)/8 mec(nepuoa otonnenus)= 11,57 N'kan 8 mec.

11,57 Tbic.ky6.m/4739* KkB.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*14=0,0018 lkan B 4ac*1990 py6.= pyb.

3. MatepuanbHble 3aTparb! - 2,3 py6.
- KaHueaapckue ToBaphl (4151 BEleHHs JokyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha oAHOrO pebeHKa
CtouMmocTb - 6144 py6.
CpOK NoJIe3HOTO UCI0JIb30BaHHUs — 8 mec.

Pacxozb! B Mecsl, - 768/8=96
3aTpaTbl Ha 0HOro pebeHKa 3a 0AHO 3aHATHE ~ 96/4(uacos B Mecsil)=24/10(kon-Bo neteit)=1,2

- Motowue cpeAcTBa A5 y60pKH NoMeLeHHs — 1,1 py6. Ha OAAHOTO pebeHkKa

CronMocTb - 5632
CpOK 110J1€3HOT0 HCMO/Ib30BaHHA ~ 8 mec.

Pacxozpl B Mecsil, -704/8=88
3aTparThl Ha OHOr0 pebeHKa 3a 0/1HO 3aHATHE - 88/4(uacos B Mecau)=22/10(kon-Bo Aeteit)=1,1

6,6
0,12
2,93
2,66



OKasaHue nmaaTHoi ycayru
Haumeuonauue CTaTei saTpar Cymma (py6.)

1 3aTpaTbi Ha OnaTy Tpyaa OCHOBHOTrO nepcomnana 302,57

2 3aTparTn MaTepHanbHbIX 3anacop 871,53

3 Cymma HauyMcieHHoOM| aMopTH3aL UK o6opyaoBanus, -

HCnonb3yemoro npu OKa3aHuM niaTHO#H ycayru

4 Harxslagnbie 3aTpaThl, OTHOCHMBIe Ha TJIaTHYI0 ycayry 176,67

5 HUToro saTpar 1350,77

6 llena Ha 1 natuyo ycayry 90,05

7 Uena B mecsin na 1 peGenxa 360,21
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